Introduced	Mayor
Date:	4/16/96
Hearing:	5/21/96
Action:	Enacted
Vote:	Unanimous

KENAI PENINSULA BOROUGH ORDINANCE 96-16

AN ORDINANCE ESTABLISHING A KENAI RIVER CENTER FUND FOR ACTIVITIES OF THE KENAI RIVER CENTER

- WHEREAS, in January 1996 the Alaska Department of Natural Resources, Division of Governmental Coordination, Alaska Department of Fish and Game, and the Kenai Peninsula Borough entered into an agreement to establish a Kenai River Center; and
- WHEREAS, the Alaska Department of Fish and Game has received a grant from the National Marine Fisheries Service to help establish the Kenai River Center; and
- WHEREAS, the Kenai Peninsula Borough Assembly has adopted Resolution 96-025 establishing the Kenai River Center; and
- WHEREAS, it is desirable and appropriate to separately account for the activities involving the Kenai River.

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

- **SECTION 1.** That the Kenai River Center Fund is established to receive, disburse, and account for all monies accruing to the Borough for activities of the Kenai River Center and other activities involving the Kenai River.
- **SECTION 2.** That the remaining balances of the appropriation in the Planning Department, Kenai River Management Program, be transferred to and appropriated in the same line item account numbers in the Kenai River Center Fund.
- **SECTION 3.** That this ordinance takes effect immediately upon its enactment.

ENACTED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH THIS 21ST DAY OF MAY, 1996.

Ardrew P. Scalzi, Assembly President

ATTEST: